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1)調査目的 本調査は、MD-PhD コース魅力発信セミナー／第 7 回 MD-PhD コース近況報告会にお

いて、参加者の属性、セミナーの満足度、ニーズ等を把握し、今後の事業計画等の参考

とすることを目的とする。 

2)調査対象 MD-PhD コース魅力発信セミナー／第 7 回 MD-PhD コース近況報告会参加者全員 

3)調査方法 MD-PhD コース魅力発信セミナー／第 7 回 MD-PhD コース近況報告会終了後、 

メールで Web アンケートの回答を依頼 

4)調査期間 2022 年 2 月 12 日(土)～3 月 11 日(金) 

 

■アンケート集計結果 

回答数  対象者 24 名、回答者 15 名 

回答率  62.5% 

 

■アンケート調査結果 

○問．回答者の属性 

◆性別 

 

 

 

 

◆年齢 

 

 

 

 

 

◆所属 

 

 

 

 

 

◆職種 

 

 

 

 

 

 

 

徳島大学 MD-PhD コース魅力発信セミナー／ 

第 7 回 MD-PhD コース近況報告会  

アンケート調査結果報告書 

回答者の性別は、女性 46.7％、男性 53.3％、年齢は 10 代と 20 代が 26.7％、30 代が

13.3％、40 代以上が 33.3％であった。所属は、徳島大学含む四国国立大学が 60.0％と最も

多かった。職種は、学部生が 46.7％と最も多く、次いで教員が 26.7％と多かった。 

46.7% 53.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

女性 男性

26.7% 26.7% 13.3% 20.0% 13.3%
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60.0% 13.3% 20.0% 6.7%
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四国５国立大学 他大学 医療機関

高等学校 行政機関 会社員

自営業 専業主婦・夫 その他

26.7% 20.0% 46.7% 6.7%
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○設問１．MD-PhD コースに進学したい（自分が対象者なら進学してみたかった） 

 

 

 

 

 

 

 設問２．「徳島大学 MD-PhD コース現況・活動報告」は有意義であった 

 

 

 

 

 

 

設問３．「特別講演」は有意義であった 

 

 

 

 

 

 

設問４．「卒業生の近況報告」は有意義であった 

 

 

 

 

 

 

 設問５．本セミナーに期待していた 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

46.7% 13.3% 33.3% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答

86.7% 6.7% 6.7%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答

86.7% 6.7% 6.7%

80% 82% 84% 86% 88% 90% 92% 94% 96% 98% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答

73.3% 13.3% 13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答

66.7% 13.3% 20.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答
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 設問６．本セミナーは期待通りであった 

 

 

 

 

 

 

設問７．今後も近況報告会に参加したい 

 

 

 

 

 

 

 

73.3% 13.3% 13.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答

73.3% 20.0% 6.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

大変そう思う そう思う 普通 あまり思わない 全く思わない 無回答


